





- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH ist ein gemeinnütziges Qualifizierungs- und Beschäftigungsunternehmen des Rheingau-Taunus-Kreises
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH unterstützt, fördert und begleitet ausbildungs- und arbeitsuchende Menschen beim Einstieg oder Wiedereinstieg in den Arbeitsmarkt.
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH ist mit vielen unterschiedlichen öffentlichen und privaten Beratungs- und Hilfsorganisationen sowie zahlreichen Ausbildungsbetrieben und Arbeitgebern in der Region gut vernetzt.
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH berät verschuldete und überschuldete Menschen und ist die anerkannte Schuldner- und Insolvenzberatungsstelle im Rheingau-Taunus-Kreis.
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH betreut geflüchtete und neu zugewanderte Menschen und hilft bei deren Integration in die Gesellschaft und in den Arbeitsmarkt.
- Unser wichtigster Auftraggeber ist der Rheingau-Taunus-Kreis und sein Kommunales Job-Center.

Impressum

ProJob Rheingau-Taunus GmbH
Konrad-Adenauer-Str. 15
65232 Taunusstein-Bleidenstadt
Telefon 06128 9147-0 / Fax 06128 9147-34
E-Mail info@projob-rtk.de
Web www.projob-rtk.de

Geschäftsführung: Arno Brandscheid Aufsichtsratsvorsitzender Sandro Zehner

Registergericht Amtsgericht Wiesbaden Registernummer HRB 16 461 Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß § 27a Umsatzsteuergesetz DE187592923

Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH ist als Träger zertifiziert nach:





(Stand: September 2025)

Projekt "stabil"

Ihr Weg zurück



Dieses Projekt wird gefördert durch das Kommunale JobCenter des Rheingau-Taunus-Kreises













stabil Das Konzept

Unser Ziel

Im Rahmen des Projektes stabil bereiten wir Sie unter Berücksichtigung Ihrer individuellen Lebenssituation auf die Rückkehr in das Berufsleben vor.

■ Wer kann das Angebot wahrnehmen?

Alle eingeschränkt erwerbsfähige Leistungsberechtigte nach dem SGB II

Rahmenbedingungen

- an 2-3 Tagen pro Woche, 10:00 13:00
 Uhr
- Informationsveranstaltung am ersten Tag der Teilnahme
- Angebote in kleiner Gruppe (max. 6 Personen)
- Individuelle Unterstützung durch Einzelgespräche
- Teilnahmedauer: 6 Monate, Verlängerung in Ausnahmenfällen in Absprache mit dem Fallmanagement möglich
- Starttermine:
 01.05.2025,
 01.08.2025,
 01.11.2025,
 01.02.2026

stabil Das Angebot

Inhalte der Maßnahme

Die Maßnahme setzt sich aus zwei wöchentlichen Gruppentagen (theoretisches und praktisches Angebot) sowie einem Tag für Einzelgespräche zusammen. Sie werden persönlich von unserem pädagogischen Fachpersonal begleitet.

Sie erhalten die Möglichkeit, sich u.a. an folgenden Themenangeboten zu beteiligen:

- Gruppencoaching
- Gemeinsames Kochen
- Gesundheit
- Alltagsgestaltung
- Persönlichkeitsentwicklung
- Entspannungsübungen
- Ausflüge
- Kreative Projekte

Ebenso gehen wir auf Ihre Themenwünsche ein.

Im persönlichen Einzelgespräch bieten wir Ihnen Raum für Ihre individuellen Themen und Anliegen.

Auf Ihren Wunsch vernetzen wir Sie mit Fachärzten/innen, Selbsthilfegruppen und Beratungsstellen.

stabil Der Kontakt

■ Ihre Ansprechpartnerin

Claudia Marchena Rodriguez

① 06128 9147-76

Stabil@projob-rtk.de
 Erich-Kästner-Str. 5,
 65232 Taunusstein-Hahn

Abteilungsleiter

Norbert Maas

① 06128 9147-38

□ n.maas@projob-rtk.de

Interesse?

Wir informieren Sie gern.

Anschließend wenden Sie sich bitte direkt an Ihre/n Fallmanager/in im Kommunalen JobCenter des Rheingau-Taunus-Kreises.

Der Auftrag an die ProJob erfolgt wöchentlich durch das Fallmanagement (vorbehaltlich freier Plätze und Termine).